

直击 2017 大奖幸运儿 展示中奖经历

陕西榆林 731 万、福建福州 889 万、河南郑州 555 万、河北衡水 981 万, 这四位大奖幸运儿不仅中奖乐趣多, 领奖的故事也相当精彩。

最多 陕西人数最多的头奖 首度公开亮相领奖



2017年12月26日, 陕西榆林 32 人合买团喜中双色球 731 万元大奖, 创下了陕西彩票史上单注一等奖中奖人数最多纪录。合买发起人张先生公布一

组“11+2”的复式号码, 总金额 1848 元, 分为 44 股, 每股 42 元, 最终是 32 人认购 44 股。奖一开出, 合买群直接炸开了锅, 大家热议之余, 一致决定集体组团兑奖, 并连夜预定包车事宜。

据张先生介绍, 由于合买团人数众多, 大家时间难协调, 包的大巴车到了, 但人还没能聚齐。

原本要陪女友来西安的贺先生决定搭乘飞机。贺先生认购了 5 股, 能分到奖金 66 万元。作为领奖“先遣队”, 贺先生

和女友最先抵达西安, 向陕西省福彩兑奖中心报了喜。彩民李先生是急性子, 当即与两个好友自驾前来。

2017 年 12 月 27 日上午 10 点, 大巴车出动。半路, 一名合买团成员从河南赶来汇合, 延安吴起彩民赶来, 又捎上咸阳三原彩民……最终, 32 人合买团中的 25 位代表携亲友浩浩荡荡前来领奖。

经过近一天的奔波, 合买团乘坐的大巴车于 12 月 27 日晚 7 点 45 分抵达西安, 为节约时间, 大家放弃乘坐大巴, 从凤城十路集体换乘地铁, 当晚 8 点出地铁口赶到陕西省福彩中心。

当合买团成员抵达后, 正在参加陕西省福利彩票工作座谈会的榆林市福彩中心主任黄鹤闻讯赶来, 现场致欢迎词。陕西省福彩中心主任助理范杰为远道而来的榆林合买团各位大奖得主送上祝福, 并表示 32 人同时中得双色球 731 万元大奖, 在陕西彩票史上是第一次, 而且这也是陕西福彩大奖得主第一次集体在公众面前亮相, 希望各位彩民朋友再接再厉, 继续支持福利彩票, 支持公益事业。

淡定 福建小伙 2 元中 889 万 得知中奖后继续上班

2017 年 12 月 24 日晚, 双色球第 17151 期开奖, 当期福建揽获 1 注超值一等奖, 单注奖金达 889 万元! 中奖彩票是一张仅有 1 注号码的 2 元彩票。这一击即中的好运气, 实在令人羡慕! 2017 年 12 月 26 日上午, 这位超幸运大奖得主独自一人现身福建省福彩中心领奖, 幸运得主原来是个年轻小伙子。

尽管小赵兑奖时全程带着口罩, 但也可以看出他十分年轻。原来, 小赵是一位即将毕业的在校大学生。小赵表示, 自己家住福州, 最近刚好在福清的一家公司实习, 平时住在公司宿舍。而宿舍附近取快递的网点里恰好有一家福彩店, 所以小赵取快递的时候, 就会顺便花 2 元买一张双色球彩票。

2017 年 12 月 22 日周五晚上, 小赵去取快递的时候, 见福彩网点还在营业, 就顺手随机买了 1 注双色球彩票。买好彩票后, 他一把塞进口袋里, 然后拿着快递就回家了。

小赵自己也没想到, 漫不经心买的这张 2 元彩票, 居然为他带来如此好运, 命中了双色球第 17151 期 1 注 889 万元的超值一等奖! “这其实就是我买的第五张彩票, 没想到就中大奖了!” 兑奖现场, 小赵有些腼腆地笑道。

小赵并没有在开奖当晚关注开奖信息, 所以不知自己中得大奖的他, 第二天一早还是照旧去公司上班。中午休息时间, 小赵打开电脑上网查询开奖结果, “我就在网上查了一下

当期的开奖号码, 越看越熟悉, 拿出彩票一核对, 居然跟我买的那注一模一样!” 小赵回忆说: “当时脑袋嗡了一下, 有点不敢相信。”

惊喜归惊喜, 小赵得知自己中奖后, 竟然还是选择把当天的班上完, 然后第二天再去领奖。

被问及领取奖金后的打算时, 小赵坦言自己还没想太多, 但肯定不会用来挥霍。“中奖归中奖, 生活还得继续, 我还是该实习实习, 该找工作找工作。”小赵淡淡地说: “一会儿领完奖后, 我要回家告诉一下爸妈, 然后就回公司继续工作。以后我也会随性买彩票, 随手选号码, 大奖没来, 就当奉献爱心了, 大奖来了就从容接受, 不改初心。”

性急 河北小伙中 981 万欣喜若狂 连夜兼程领奖

中大奖自然是件令人高兴的事, 抢在第一时间领取也很正常。但在大奖中出仅仅三小时后就风风火火连夜赶到数百公里外的省会领奖, 连到底中了多少奖金都不清楚。2017 年 12 月 17 日, 双色球第 17148 期共产生 18 注一等奖, 单注奖金 627 万元。当期正值双色球 9 亿元大派奖, 由于是“8+1”复式投注, 还有幸分享了 350 万元派奖奖金, 另外加上 12 注三等奖、15 注四等奖, 实际中得 981 万元奖金。

开奖次日, 兑奖大厅刚刚开门, 981 万大奖得主便迫不及待的站到了兑奖窗口前。望着一脸惊讶的工作人员, 小伙子道出了实情: 昨天晚上就赶过来了, 找家宾馆迷了一会儿, 哪睡得着!

小伙子是位 90 后, 十分帅气。

他表示, 自己买双色球已经三五年了, 不过并不经常买, 有时机选 5 注, 有时自选 1 注复式。2017 年 12 月 17 日晚上, 他用手机选出了一组“9+1”、一组“8+1”复式号码, 然后通过微信发给了销售员。两个小时后, 双色球开奖结果出现在微信群里, 小伙子挨个号码核对, 那张“8+1”复式票中了 6 红 1 蓝, 一等奖! 而“9+1”复式票也中了 5 个红球! 小伙子跟媳妇说: “马上去石家庄!” 两个多小时后, 小伙就到了石家庄, 看离天亮还早, 他在兑奖大厅附近找了家宾馆住下, 脑海里不停地幻想着天亮后会发生怎样的一幕……

直到来到兑奖窗口前, 小伙子还以为自己中了 627 万元。看到工作人员又开出了一张兑奖单, 上面清清楚楚写着 350 万, 小伙才知道还有一份意外惊喜等着他。

罕见 郑州女彩民“二连击” 俩月中俩双色球头奖



“你怎么又来了?” “我又中奖了呀!” 2017 年 12 月 20 日上午, 郑州彩民刘女士再次来到河南省福彩中心, 领取双色球第 17149 期头奖。两个月前的 2017 年 10 月 20 日, 她就曾来到这里领取双色球第 17123 期头奖。2 注头奖, 两个月时间, 同一人中奖, 相隔时间这么短, 实属罕见。

“上次领完奖后, 一直相信还能中奖, 但没想到来得这么快。” 大奖得主刘女士说, 上次领奖之后, 除了坚持购彩, 生活也更顺心了, 与丈夫因购彩的摩擦也少了。

据悉, 刘女士是个十足的老彩民, 购彩 20 多年, 双色球上市后, 便坚持购买, 期期不落, 研究号码走势几乎成了她唯一的爱

好。之前有一次, 刘女士选出了一组复式“11+1”号码, 由于忙碌没有购买, 当期开奖后发现错失头奖, 令她后悔不已。

2017 年, 刘女士好运不断, 先后两次收获头奖, 均是当晚中奖, 第二天一早火速领奖。“嘴上说相信能再次中奖, 谁能想到这么短的时间又中了, 早晚早安心吧!” 现场, 刘女士还为福彩慈善基金捐出 2 万元, 以此回馈社会。

据统计, 刘女士收获的 2 注双色球大奖分别为 2017 年 10 月 19 日第 17123 期复式“12+1”投注, 共揽奖金 592 万元; 2017 年 12 月 19 日第 17149 期复式“10+2”投注, 共揽奖金 555 万元。短期中两次大奖, 实属罕见。 (小马整理)